



MØDEREFERAT

Emne: Bestyrelsesmøde hos Kenn #12
Dato: 2016.02.09, kl. 20:00
Deltagere: Max #3, Per #27, Henrik #1, Kenn #12, Ole #41
Fraværende: Peter #11

Referent: Per #27

Bestyrelsesmødet afholdtes med følgende dagsorden:

1. Valg af referent
2. Godkendelse af mødereferat fra forrige møde 04.02.2015 (forberedende bestyrelsesmøde)
3. Opfølgning af punkter/opgaver fra forrige møde:
 - a) –Ingen
4. Referat fra Svogerslev Lokalrådsmøde(r)
- Fra Max #3
5. Indkomne forslag
6. Foreningens økonomi – Lene
 - Resultat 2015
7. Forberedelse af Generalforsamling Torsdag d. 17 Marts på Svogerslev Kro kl. 19.30
 - Regnskab til revisor
Budgetudkastet 2016
 - Kontingent 2016
 - (Gen)valg (Peter(G), Per(G), Rikke)
 - Mødelokalebooking til 17/3
 - Materiale for udsendelse via mail, Per
8. Næste møder:
9. Eventuelt



Mødereferat:

1. **Valg af referent**
Per
2. **Godkendelse af mødereferat fra forrige møde 04.02.2015**
Godkendt
3. **Opfølgning af punkter/opgaver fra forrige møde:**
Ingen
4. **Referat fra Svogerslev Lokalrådsmøde(r)**
Der ikke sket så meget.
Se i øvrigt på www.svogerslevlokalraad.dk.
5. **Indkomne forslag:**
- Ingen modtagne.
6. **Foreningens økonomi – Lene**
 - Udkast til resultat 2015 gennemgået, godkendt af bestyrelse.
Afventer endelig regnskab fra Revisor. Tilsyneladende lander vi lidt bedre end budget. Bestyrelsen beslutter Per sætter kontingentet i intervallet 4.500-4.900,- afhængig af resultat, efter mail samråd med Bestyrelsen.
7. **Forberedelse af Generalforsamling Torsdag d. 17 Marts kl. 19.30 på Svogerslev Kro**
 - Regnskab til revisor. Gennemgået. Sendes til Revisor.
 - Budgetudkastet 2015. Godkendt.
 - Kontingent 2015. Foreslår kr. 4500-4.900
 - Materiale for udsendelse via mail – Per
 - Per bestiller lokale.
 - Kenn#12(G), Henrik#1(G),
8. **Næste møder**
 - Aftales efter generalforsamling.
9. **Eventuelt**
 - Møderække afholdt mellem forskellige grf. foreninger omkring mulige nye vejforhold. Artikel planlagt i februar.
 - Klipping af hæk. Generelt skal alle buske ud mod fællesarealerne (især yder parcellerne) trimmes således at plæneklipperen kan komme til.
 - Status på renovering af lejeplads kan fremlægges på Generalforsamling af udvalg.